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Najděte lidskou sekvenci FGF3
Zapište přístupový kód (lidský) a funkci tohoto proteinu.

Kolik valinů obsahuje proteinová sekvence?

Jak dlouhý je nejdelší peptid po štěpení trypsinem? 

Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?

Identifikujte 80 aminokyselinu a zapište mutaci  na prolin.



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Zapište přístupový kód (lidský) a funkci tohoto proteinu.

Kolik valinů obsahuje proteinová sekvence?

Jak dlouhý je nejdelší peptid po štěpení trypsinem? 

Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?

Identifikujte 80 aminokyselinu a zapište mutaci  na prolin.



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Zapište přístupový kód (lidský) a funkci tohoto proteinu.

Uniprot:

Nebo

NCBI/Protein: 

→ regulace vývoje embrya, proliferace, diferenciace…



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Zapište přístupový kód a funkci tohoto proteinu.

Kolik valinů obsahuje proteinová sekvence?

Jak dlouhý je nejdelší peptid po štěpení trypsinem? 

Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?

Identifikujte 80 aminokyselinu a zapište mutaci  na prolin.



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Kolik valinů obsahuje proteinová sekvence?



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Zapište přístupový kód a funkci tohoto proteinu.

Kolik valinů obsahuje proteinová sekvence?

Jak dlouhý je nejdelší peptid po štěpení trypsinem? 

Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?

Identifikujte 80 aminokyselinu a zapište mutaci  na prolin.



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Jak dlouhý je nejdelší peptid po štěpení trypsinem?



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Zapište přístupový kód (lidský) a funkci tohoto proteinu.

Kolik valinů obsahuje proteinová sekvence?

Jak dlouhý je nejdelší peptid po štěpení trypsinem? 

Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?

Identifikujte 80 aminokyselinu a zapište mutaci  na prolin.



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Zapište přístupový kód (lidský) a funkci tohoto proteinu.

Kolik valinů obsahuje proteinová sekvence?

Jak dlouhý je nejdelší peptid po štěpení trypsinem? 

Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?

Identifikujte 80 aminokyselinu a zapište mutaci  na prolin.



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Zapište přístupový kód (lidský) a funkci tohoto proteinu.

Kolik valinů obsahuje proteinová sekvence?

Jak dlouhý je nejdelší peptid po štěpení trypsinem? 

Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?

Identifikujte 80 aminokyselinu a zapište mutaci  na prolin.



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Identifikujte 80 aminokyselinu a zapište mutaci  na prolin.

Alanin

→A80P



Najděte lidskou sekvenci FGF3
Zapište přístupový kód (lidský) a funkci tohoto proteinu.

Kolik valinů obsahuje proteinová sekvence?

Jak dlouhý je nejdelší peptid po štěpení trypsinem? 

Kolik lidských podobných proteinů je v databázích k nalezení?

Identifikujte 80 aminokyselinu a zapište mutaci  na prolin.

Výsledek:
FGF3: P11487 (NP_005238.1), Fibroblast growth factor 3-regulace vývoje embrya
Obsahuje 13 valinů.
Nejdelší peptid po štěpení trypsinem bude mít 26 aminokyselin.
V databázi (referenčních sekvencí) je 54 podobných proteinů.
80. Aminokyselina je alanin, mutace na prolin bude zapsána A80P.



Najděte lidskou sekvenci FGF3

Fibroblast growth factor 3
-regulace vývoje embrya…

/ NP_005238.1

A80P

Výsledek:
FGF3: P11487 (NP_005238.1), Fibrpblas growth factor 3-regulace vývoje embrya
Obsahuje 13 valinů.
Nejdelší peptid po štěpení trypsinem bude mít 26 aminokyselin.
V databázi (referenčních sekvencí) je 54 podobných proteinů.
80. Aminokyselina je alanin, mutace na prolin bude zapsána A80P.

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/protein/NP_005238.1


Zkoušková písemka
2 úlohy, každá 5 bodů



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Co tento gen kóduje?

Obsahuje příslušná sekvence cílové místo pro zadaný primer R1?

V jakém exonu leží cílová sekvence tohoto primeru?

Bylo by možné použít tento primer při PCR s Ta 60°C?

Navrhněte k tomuto primeru vhodný F primer.

>R1
GCTCTGACGCTCATGATGC



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Co tento gen kóduje?

Obsahuje příslušná sekvence cílové místo pro zadaný primer R1?

V jakém exonu leží cílová sekvence tohoto primeru?

Bylo by možné použít tento primer při PCR s Ta 60°C?

Navrhněte k tomuto primeru vhodný F primer.



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Co tento gen kóduje?

Obsahuje příslušná sekvence cílové místo pro zadaný primer R1?

V jakém exonu leží cílová sekvence tohoto primeru?

Bylo by možné použít tento primer při PCR s Ta 60°C?

Navrhněte k tomuto primeru vhodný F primer.

>R1
GCTCTGACGCTCATGATGC



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Obsahuje příslušná sekvence cílové místo pro zadaný primer R1?

Multalin:

>R1
GCTCTGACGCTCATGATGC

→Ano.



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Obsahuje příslušná sekvence cílové místo pro zadaný primer R1?

NCBI: Graphic

>R1
GCTCTGACGCTCATGATGC

→Ano.



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Co tento gen kóduje?

Obsahuje příslušná sekvence cílové místo pro zadaný primer R1?

V jakém exonu leží cílová sekvence tohoto primeru?

Bylo by možné použít tento primer při PCR s Ta 60°C?

Navrhněte k tomuto primeru vhodný F primer.

>R1
GCTCTGACGCTCATGATGC



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
V jakém exonu leží cílová sekvence tohoto primeru?

NCBI: Graphic >R1
GCTCTGACGCTCATGATGC

→ ve třetím exonu



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Co tento gen kóduje?

Obsahuje příslušná sekvence cílové místo pro zadaný primer R1?

V jakém exonu leží cílová sekvence tohoto primeru?

Bylo by možné použít tento primer při PCR s Ta 60°C?

Navrhněte k tomuto primeru vhodný F primer.

>R1
GCTCTGACGCTCATGATGC



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Bylo by možné použít tento primer při PCR s Ta 60°C?

OligoCalc: >R1
GCTCTGACGCTCATGATGC

→Ano.



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Co tento gen kóduje?

Obsahuje příslušná sekvence cílové místo pro zadaný primer R1?

V jakém exonu leží cílová sekvence tohoto primeru?

Bylo by možné použít tento primer při PCR s Ta 60°C?

Navrhněte k tomuto primeru vhodný F primer (pro detekci genu).

>R1
GCTCTGACGCTCATGATGC



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Navrhněte k tomuto primeru vhodný F primer.

Primer3:

>R1
GCTCTGACGCTCATGATGC

Například:
>F
CAAGGTTGCTGATCCCACAC



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Co tento gen kóduje?

Obsahuje příslušná sekvence cílové místo pro zadaný primer R1?

V jakém exonu leží cílová sekvence tohoto primeru?

Bylo by možné použít tento primer při PCR s Ta 60°C?

Navrhněte k tomuto primeru vhodný F primer.

>R1
GCTCTGACGCTCATGATGC

Výsledek:
Tento gen je karbonyl reduktasa 1 (CBR1).
Cílové místo sekvence obsahuje.
Leží ve třetím exonu.
Při 60°C by šel použít.
Vhodný F primer by mohl být například : F:CAAGGTTGCTGATCCCACAC



Stáhněte si sekvenci NM_001757.3
Výsledek:
Tento gen je karbonyl reduktasa 1 (CBR1).
Cílové místo sekvence obsahuje.
Leží ve třetím exonu.
Při 60°C by šel použít.
Vhodný F primer by mohl být například : F:CAAGGTTGCTGATCCCACAC



Zkoušková písemka
2 úlohy, každá 5 bodů



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)?  

Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, 
jaká je jejich shoda?

Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu 
možné vložit do plazmidu mezi restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

Ověřte, zda jsou tyto RE vhodné pro klonování tohoto genu.



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)?

Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, jaká je jejich shoda?

Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu možné vložit do plazmidu mezi 
restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

Ověřte, zda jsou tyto RE vhodné pro klonování tohoto genu.



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

NCBI/Nucleotide:



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)?

Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, jaká je jejich shoda?

Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu možné vložit do plazmidu mezi 
restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

Ověřte, zda jsou tyto RE vhodné pro klonování tohoto genu.



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)? 

- ve všech třech:



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)?

Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, jaká je jejich shoda?

Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu možné vložit do plazmidu mezi 
restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

Ověřte, zda jsou tyto RE vhodné pro klonování tohoto genu.



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, jaká je jejich shoda?

Emboss Needle:



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)?

Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, jaká je jejich shoda?

Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu možné vložit do plazmidu mezi 
restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

Ověřte, zda jsou tyto RE vhodné pro klonování tohoto genu.



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)?

Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, jaká je jejich shoda?

Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu možné vložit do plazmidu mezi 
restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

Ověřte, zda jsou tyto RE vhodné pro klonování tohoto genu.



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)?

Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, jaká je jejich shoda?

Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu možné vložit do plazmidu mezi 
restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

Ověřte, zda jsou tyto RE vhodné pro klonování tohoto genu.

→ KpnI vhodné nebude



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)?

Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, jaká je jejich shoda?

Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu možné vložit do plazmidu mezi 
restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

Ověřte, zda jsou tyto RE vhodné pro klonování tohoto genu.



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu možné vložit do plazmidu mezi 
restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

>NM_005247.2:492-1211 Homo sapiens fibroblast growth factor 3 (FGF3), mRNA

ATGGGCCTAATCTGGCTGCTACTGCTCAGCCTGCTGGAGCCCGGCTGGCCCGCAGCGGGCCCTGGGGCGC 

GGTTGCGGCGCGATGCGGGCGGCCGTGGCGGCGTCTACGAGCACCTTGGCGGGGCGCCCCGGCGCCGCAA 

GCTCTACTGCGCCACGAAGTACCACCTCCAGCTGCACCCGAGCGGCCGCGTCAACGGCAGCCTGGAGAAC 

AGCGCCTACAGTATTTTGGAGATAACGGCAGTGGAGGTGGGCATTGTGGCCATCAGGGGTCTCTTCTCCG 

GGCGGTACCTGGCCATGAACAAGAGGGGACGACTCTATGCTTCGGAGCACTACAGCGCCGAGTGCGAGTT 

TGTGGAGCGGATCCACGAGCTGGGCTATAATACGTATGCCTCCCGGCTGTACCGGACGGTGTCTAGTACG 

CCTGGGGCCCGCCGGCAGCCCAGCGCCGAGAGACTGTGGTACGTGTCTGTGAACGGCAAGGGCCGGCCCC 

GCAGGGGCTTCAAGACCCGCCGCACACAGAAGTCCTCCCTGTTCCTGCCCCGCGTGCTGGACCACAGGGA 

CCACGAGATGGTGCGGCAGCTACAGAGTGGGCTGCCCAGACCCCCTGGTAAGGGGGTCCAGCCCCGACGG 

CGGCGGCAGAAGCAGAGCCCGGATAACCTGGAGCCCTCTCACGTTCAGGCTTCGAGACTGGGCTCCCAGC 

TGGAGGCCAGTGCGCACTAG

F:ttt catatg ATGGGCCTAATCTGGC

R:ttt ggtacc CTAGTGCGCACTG

Například:



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Co tato sekvence kóduje?

Ve kterých exonech se vyskytují významné polymorfismy (GMAF)?

Porovnejte příslušný protein s myším (Mus musculus) homologem, jaká je jejich shoda?

Navrhněte primery, tak aby bylo kódující sekvenci tohoto genu možné vložit do plazmidu mezi 
restrikční endonukleázy NdeI a KpnI

Ověřte, zda jsou tyto RE vhodné pro klonování tohoto genu.

Výsledek:
Tento gen je Fibroblast Growth Factor 3
Významné polymorfismy jsou v prvním a třetím exonu.
Shoda v rámci celé sekvence je 79.1 %.
Primery mohou být například takovéto: F:TTT CAT ATG ATG GGC CTA ATC TGG C,R: TTT GGT ACC CTA GTG CGC ACT G
Restrikční endonukleasa KpnI vhodná pro klonování není (štěpí sekvenci v pozici 289).

X

X



Stáhněte si nukleotidovou sekvenci NM_005247.2
Výsledek:
Tento gen je Fibroblast Growth Factor 3
Významné polymorfismy jsou v prvním a třetím exonu.
Shoda v rámci celé sekvence je 79.1 %.
Primery mohou být například takovéto: F:TTT CAT ATG ATG GGC CTA ATC TGG C,R: TTT GGT ACC CTA GTG CGC ACT G
Restrikční endonukleasa KpnI vhodná pro klonování není (štěpí sekvenci v pozici 289).

F:ttt catatg ATGGGCCTAATCTGGC

R:ttt ggtacc CTAGTGCGCACTG
Například:

X



Zkoušková písemka
2 úlohy, každá 5 bodů



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
K jakému lidskému proteinu tento peptid pravděpodobně patří?

Obsahuje peptid nějaké typické domény?

Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?

Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) 
sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
K jakému lidskému proteinu tento peptid pravděpodobně patří?

Obsahuje peptid nějaké typické domény?

Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?

Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.

>S2
CGPSTSGTTSGPGPARPARARPRRPREETLTPEEEEKRRVRRERNKLAAAKCRNRRRELT

DRLQAETDQLEEEKAELESEIAELQKEKERLEFVLVAHKPGCKIPYEEGPGPGPLAEVRD

LPGSAPAKEDGFSWLLPPPPPPPLPFQTSQDAPPNLTASLFTHSEVQVLGDPFPVVNPSC



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
K jakému lidskému proteinu tento peptid pravděpodobně patří?

Obsahuje peptid nějaké typické domény?

Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?

Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.

>S2
CGPSTSGTTSGPGPARPARARPRRPREETLTPEEEEKRRVRRERNKLAAAKCRNRRRELT

DRLQAETDQLEEEKAELESEIAELQKEKERLEFVLVAHKPGCKIPYEEGPGPGPLAEVRD

LPGSAPAKEDGFSWLLPPPPPPPLPFQTSQDAPPNLTASLFTHSEVQVLGDPFPVVNPSC



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
K jakému lidskému proteinu tento peptid pravděpodobně patří?

Obsahuje peptid nějaké typické domény?

Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?

Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.

→



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
K jakému lidskému proteinu tento peptid pravděpodobně patří?

Obsahuje peptid nějaké typické domény?

Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?

Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.

>S2
CGPSTSGTTSGPGPARPARARPRRPREETLTPEEEEKRRVRRERNKLAAAKCRNRRRELT

DRLQAETDQLEEEKAELESEIAELQKEKERLEFVLVAHKPGCKIPYEEGPGPGPLAEVRD

LPGSAPAKEDGFSWLLPPPPPPPLPFQTSQDAPPNLTASLFTHSEVQVLGDPFPVVNPSC



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
Obsahuje peptid nějaké typické domény?

PFAM, CDD, SMART..



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
K jakému lidskému proteinu tento peptid pravděpodobně patří?

Obsahuje peptid nějaké typické domény?

Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?

Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.

>S2
CGPSTSGTTSGPGPARPARARPRRPREETLTPEEEEKRRVRRERNKLAAAKCRNRRRELT

DRLQAETDQLEEEKAELESEIAELQKEKERLEFVLVAHKPGCKIPYEEGPGPGPLAEVRD

LPGSAPAKEDGFSWLLPPPPPPPLPFQTSQDAPPNLTASLFTHSEVQVLGDPFPVVNPSC



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
K jakému lidskému proteinu tento peptid pravděpodobně patří?

Obsahuje peptid nějaké typické domény?

Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?

Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.

>S2
CGPSTSGTTSGPGPARPARARPRRPREETLTPEEEEKRRVRRERNKLAAAKCRNRRRELT

DRLQAETDQLEEEKAELESEIAELQKEKERLEFVLVAHKPGCKIPYEEGPGPGPLAEVRD

LPGSAPAKEDGFSWLLPPPPPPPLPFQTSQDAPPNLTASLFTHSEVQVLGDPFPVVNPSC



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Porovnání-Multalin:

>S2
CGPSTSGTTSGPGPARPARARPRRPREETLTPEEEEKRRVRRERNKLAAAKCRNRRRELT

DRLQAETDQLEEEKAELESEIAELQKEKERLEFVLVAHKPGCKIPYEEGPGPGPLAEVRD

LPGSAPAKEDGFSWLLPPPPPPPLPFQTSQDAPPNLTASLFTHSEVQVLGDPFPVVNPSC

→Liší se v první a poslední aminokyselině



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
K jakému lidskému proteinu tento peptid pravděpodobně patří?

Obsahuje peptid nějaké typické domény?

Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?

Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.

>S2
CGPSTSGTTSGPGPARPARARPRRPREETLTPEEEEKRRVRRERNKLAAAKCRNRRRELT

DRLQAETDQLEEEKAELESEIAELQKEKERLEFVLVAHKPGCKIPYEEGPGPGPLAEVRD

LPGSAPAKEDGFSWLLPPPPPPPLPFQTSQDAPPNLTASLFTHSEVQVLGDPFPVVNPSC



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.

→G121C
→Y300C



Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.
K jakému lidskému proteinu tento peptid pravděpodobně patří?

Obsahuje peptid nějaké typické domény?

Jaká je molekulová hmotnost tohoto peptidu?

Jak se liší zadaná sekvence peptidu od identifikované (lidské) sekvence (v rámci shodného úseku)? 

Zapište identifikovan(ou)é mutac(i)e.

Výsledek:
Peptid je nejpravděpodobněji protein FosB.
Ano-obsahuje bZIP (leucinový zip).
Mw=19.1 kDa.
Liší se ve dvou aminokyselinách, první a poslední.
Zapsané mutace vůči původnímu proteinu by byly: G121C, Y300C. 



G121C
Y300C

Výsledek:
Peptid je nejpravděpodobněji protein FosB.
Ano-obsahuje bZIP (leucinový zip).
Mw=19.1 kDa.
Liší se ve dvou aminokyselinách, první a poslední.
Zapsané mutace vůči původnímu proteinu by byly: G121C, Y300C.

Stáhněte si k tomuto příkladu sekvenci peptidu S2.



Další „zkouškové verze“



Stáhněte si sekvenci S1
Zjistěte, co tato sekvence pravděpodobně kóduje.

Zjistěte jaký je nejdelší čtecí rámec.

Odpovídá tato sekvence identifikovanému proteinu (z prvního 
bodu).

Obsahuje identifikovaný protein nějaké transmembránové
úseky?

Jaké fragmenty vzniknou po štěpení enzymy BamHI, KpnI, NdeI?



Stáhněte si sekvenci S1
Zjistěte, co tato sekvence pravděpodobně kóduje.

Zjistěte jaký je nejdelší čtecí rámec.

Odpovídá tato sekvence identifikovanému proteinu (z prvního bodu).

Obsahuje identifikovaný protein nějaké transmembránové úseky?

Jaké fragmenty vzniknou po štěpení enzymy BamHI, KpnI, NdeI.

BLASTn

ORFfinder

Multalin

Př. TMMOD

Restriction Digest



Stáhněte si sekvenci S1
Zjistěte, co tato sekvence pravděpodobně kóduje.

Zjistěte jaký je nejdelší čtecí rámec.

Odpovídá tato sekvence identifikovanému proteinu (z prvního bodu).

Obsahuje identifikovaný protein nějaké transmembránové úseky?

Jaké fragmenty vzniknou po štěpení enzymy BamHI, KpnI, NdeI.

BLASTn

ORFfinder

Multalin

Př. TMMOD

Restriction Digest



Najděte proteinovou sekvenci lidské CBR1
Zapište přístupový kód a funkci tohoto proteinu.

Najděte také příslušnou nukleotidovou sekvenci.

Jak dlouhý je 2. exon?

Kolik CG nukleotidů obsahuje 3´UTR oblast tohoto genu?

Zjistěte jakou mutaci byste vnesli do tohoto genu při použití 
zadaných mutačních primerů.

F:TGC CGG CTG TTC GGC GGG GAC GTG GTG

R:CAC CAC GTC CCC GCC GAA CAG CCG GCA



Najděte proteinovou sekvenci lidské CBR1
Zapište přístupový kód a funkci tohoto proteinu.

Najděte také příslušnou nukleotidovou sekvenci.

Jak dlouhý je 2. exon?

Kolik CG nukleotidů obsahuje 3´UTR oblast tohoto genu?

Zjistěte jakou mutaci byste vnesli do tohoto genu při použití zadaných mutačních primerů.

Uniprot / NCBI-protein

NCBI nucleotide / refseq odkaz skrz Uniprot

NCBI Graphic/ highlight sequence features

DNA stats

Multalin, Graphic, Genetic code



Najděte proteinovou sekvenci lidské CBR1
Zapište přístupový kód a funkci tohoto proteinu.

Najděte také příslušnou nukleotidovou sekvenci.

Jak dlouhý je 2. exon?

Kolik CG nukleotidů obsahuje 3´UTR oblast tohoto genu?

Zjistěte jakou mutaci byste vnesli do tohoto genu při použití zadaných mutačních primerů.

108 nt

S30G

927..1028
Obsahuje 2 dinukleotidy CG


